# 苹果10周年推"史上最贵iPhone"

支持人脸识别 8388 元起售

综合新华社电 美国苹果公 司当地时间9月12日在新总部 Apple Park 中的"史蒂夫·乔布 斯剧院"举行秋季产品发布会, 推出3款智能手机以及苹果手表 等多个新产品,其中为纪念苹果 手机问世10周年而设计的一款 手机成为最大看点。其最低售 价为8388元,顶配版本接近万 元,堪称"史上最贵iPhone"。

2007年苹果已故创始人史蒂 夫·乔布斯推出第一代苹果手机, 开创了智能手机新时代。苹果公 司在12日的发布会上如期推出 iPhone X,以罗马数字X表示10。 苹果首席执行官蒂姆·库克称 iPhone X代表"智能手机的未 来",将引领智能手机下一个10年。

这款手机为前后钢化玻璃 加不锈钢边框的全新设计,首次 采用色彩精确度和对比度上佳 的曲面屏,58英寸对角线超级"视 网膜"高清屏幕几乎占满手机正 面。iPhone X摈弃了home物理 键,改用手指上下滑动屏幕实现 该键的导航等功能。这款手机支 持无线充电,具备防水功能,照片 和视频拍摄的功能也有所增强。

在iPhone X中,人脸识别功 能取代了此前苹果手机的指纹 识别功能,由前置摄像头以及红 外摄像头、传感器和光点投射器 等其他技术支持,可用来解锁、 支持生物特征识别和苹果支 付。苹果高管说,苹果脸部识别 技术误差率为百万分之一

iPhone X 搭载苹果自行研 发的All 仿生芯片,不仅数据处 理和图形处理性能比上一代芯 片 AIO 更快, 还包含能每秒运算 6000亿次的神经网络引擎,通过 机器学习支持脸部识别功能辨



9月12日,在美国加州丘珀蒂诺市举行的苹果新产品发布会上,苹果公司首席执行官蒂姆·库克介绍 新推出的苹果手机iPhone X。

别脸部变化。

在这次发布会上,苹果还推介 升级换代的苹果手机iPhone 8和 iPhone 8 plus,尺寸分别为4.7英 寸和5.5英寸。这两款手机都采用 前后钢化玻璃加铝合金边框设计 和"视网膜"高清屏幕,搭载All仿 生芯片。一些功能与iPhone X相 似,包括无线充电、防水和更强的 照片和视频拍摄功能等。

此外,新一代苹果手表内置 电子SIM卡,支持蜂窝网络,可以 在不连接苹果手机的情况下,单 独用来打电话、发短信。

此前,韩国媒体报道,iPhone

最新款的售价将上涨,而最主要 的原因就是三星在此次苹果新 品的零配件供应上的话语权增 大。以往,苹果都是通过将订单 分摊给多家供应商来确保自己 的议价能力并且减少对单一供 应商的依赖。但是,在世界智能 手机 OLED 市场, 三星显示屏占 据97%的市场份额,三星目前是 苹果iPhone X唯一的OLED 屏供 应商,新一代iPhone 用的正是三 星的柔性 OLED 面板和 OLED 触 控面板。同样,iPhone 手机使用 的NAND闪存也要依赖三星电 子,另外一家则来自于海力士。

在双摄像头的组件供应上,韩国 另外一家巨头LG旗下子公司LG Innotek 则承担了大部分的订 单。而智能手机所使用的PCB印 制电路板也来自于三星电子和 韩国中小企业。

据北京青年报报道,在售价 方面, iPhone 8为5888元起售, iPhone 8 Plus为 6688 元起售,两 者都是9月15日预订,9月22日 开售。此次发布的 iPhone X 堪 称苹果最贵手机,10月27日预 订,11月3日开售,64G版本卖 8388元,顶配的256GB版本售价

#### 6所中国大学入选 QS全球毕业生 就业竞争力50强

据新华社伦敦9月12日电 (记者张家伟)英国QS全球教育 集团12日发布最新"QS全球毕 业生就业竞争力排名",其中6所 中国高校跻身世界50强。

在这份榜单上,排名最靠前 的中国高校是第十位的清华大 学,其余在前50的包括香港大 学、北京大学、复旦大学、浙江大 学和上海交通大学。QS全球教 育集团中国总监张巘说:"中国 大学人才培养卓有成效,毕业生 的全球竞争力质量不断增强。"

最新公布的榜单显示,斯坦 福大学名列榜首,紧随其后的是 加州大学洛杉矶分校和哈佛大 学。前10名其他学校依次为悉 尼大学、麻省理工学院、剑桥大 学、墨尔本大学、牛津大学、加州 大学伯克利分校和清华大学。

### 印度头号通缉犯在英国被捕

曾制造连环爆炸致260人丧生

本报讯 印度头号通缉恐怖 要犯达乌德·易卜拉欣日前在英 国被捕。据悉,其拥有近67亿 美元的资产,是世界通缉犯中排 名第二的富豪罪犯。

据《时代》周刊9月13日报 道,全球十大通缉犯、印度十大恐 怖要犯之一的达乌德·易卜拉欣 日前在英国被捕。

据英国《镜报》报道,现年61 岁的达乌德·易卜拉欣拥有近 67亿美元的资产,其资产数额 位列哥伦比亚大毒枭帕布洛·艾 斯科巴之后,是世界通缉犯中排 名第二的富豪罪犯。

据悉,达乌德·易卜拉欣的 名字几乎可以被视为"恐怖"的 代名词。2005年他被美国宣布 为恐怖分子,联合国将其名字列 在极少数同塔利班和"基地"组



达乌德·易卜拉欣(资料照片)

织都有联系的特殊恐怖分子名 单上。1993年3月12日,印度孟 买的13个地区相继发生炸弹爆 炸,以达乌德·易卜拉欣集团为

全国承认学学信网可以完

学历

代表的极端组织制造的这起震 惊世界的孟买系列爆炸案,造成 260人死亡,被视为当时世界上 最严重的恐怖袭击事件。(张敏)

#### 美司法部不起诉 格雷死亡案涉案警察

据新华社华盛顿9月12日电 (记者徐剑梅)遭警方逮捕后非正 常死亡的美国非洲裔青年弗雷迪· 格雷家人的律师比利·墨菲12日证 实,他当天接到美国司法部的通知 说,不会起诉6名涉案警察,这意味 着无人对这名25岁青年的死亡承 担刑事责任。

不过, 涉案警察中有5人将面 临内部纪律处分,相关听证会定于 10月30日举行。

2015年4月12日,格雷因非法 携带刀具在马里兰州巴尔的摩被警 察逮捕,在被押入警车的过程中脊 椎严重受伤,一周后因伤重不治身 亡。格雷之死引发当地民众对警察 滥用暴力和种族歧视的愤怒抗议, 示威一度演变为大规模骚乱。

此后,马里兰州检方对6名涉案 警察提出刑事指控,罪名包括二级谋 杀、过失杀人、渎职、非法拘禁等。同 时,时任美国司法部长洛蕾塔·林奇 宣布对巴尔的摩市警方展开正式调 查,以确定警方在工作中是否存在暴 力执法和种族歧视等行为。

在3名涉案警察先后被法官裁 定无罪后,2016年7月,马里兰州检 方宣布放弃对其他3名警察的起诉。

#### 朴槿惠被劝"自行退党" 10天内不申请直接除名

本报讯9月13日上午,自由韩 国党革新委员会发布第三革新案, 宣布规劝"对国政运营失败负有政 治责任"的朴槿惠及其他两个亲朴 议员"自行退党"

媒体称,朴槿惠今年4月因陷 "亲信干政案"被起诉以来,她的 党员权利就被终止了。宣布规劝 "自行退党",意味着实际上已经开 始进入除名程序。按照规定,受到 规劝退党处分的人如果在接到通知 10天以内不提交退党申请的话,将 会立即被除名。

据媒体早前报道,近日自由韩 国党内部要求朴槿惠"自愿退党"的 呼声逐渐高涨。据亲朴人士8月29 日透露,朴槿惠对此非常不悦,并用 一句"要想一刀两断,干脆开除我党 籍"果断回绝。

据报道,自由韩国党党代表洪 准杓一直在党内策划并实施一系列 清算,以排除朴槿惠造成的影响及 积弊。洪准杓将党派支持率徘徊不 前的原因归咎于朴槿惠的党籍问 题,因此他多次提议"开除朴槿惠党 籍"。除了"直接除名",党派内还有 人支持让朴槿惠"自愿退党"。自由 韩国党院内代表郑宇泽近日表示, "最好的方式是让朴槿惠自行了 断"。报道称,这种政治负担较轻的 方式,已经成为党派内更为倾向的 选择。 (刘强)

### 平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程 技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市 燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与 技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、 工商管理、人力资源管理等100多个专业。

联系电话:0375-3670001 13103750390 13353751558 田老师 地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)

## 成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校 函授站招生专业:学前教育、行政管理、会计学、机械设计与制造、 电气工程及其自动化、物流管理、电子商务、市场营销等专业。

报名时间:9月12日-25日

咨询电话:0375-7663070 13087065199

地址:平顶山市工业学校